

En Nicaragua:

# E.U. NO CREE EN ELECCIONES

(Detalles en Página 6)



**FIRMA ORDEN DE LIBERTAD.**— En la Policía Nacional, la ciudadana mexicana María Raquel Gutiérrez Aguilar, firmó el documento por medio del cual se hace constar que se le concede la libertad después de permanecer detenida tres días por participar en el Congreso de la Federación Sindical Revolucionaria (FSR), que las autoridades calificaron como una fachada del FMNL. Fue entregada al Cónsul de México y puesta después en un avión rumbo a su país.

## Gobierno Investiga los Escuadrones de la Muerte

Una comisión gubernamental ha sido formada para investigar los llamados "escuadrones de la muerte", dijo ayer el Lic. y Cnel. Carlos Reynaldo López Nula, Director General de Policía.

El funcionario convocó a periodistas nacionales y extranjeros para informarles sobre el caso de los escuadrones y la captura y expulsión de una mujer mexicana, aparentemente estudiante universitaria y de 14 sindicalistas salvadoreños, que preparaban un congreso de la Federación Sindical Revolucionaria (FSR), que las autoridades consideran una organización de fachada del FMNL.

Respecto a la mujer mexicana, el Cnel. López Nula dijo que fue detenida el 19 en un local de la Universidad José Simeón Cañas.

Por su parte, la mexicana María Raquel Gutiérrez Aguilar, dijo que estudiaba matemáticas en un centro de México. Afirma que pertenece a un Comité de Solidaridad con El Salvador. Dijo que traía un saludo y respuesta de la solidaridad mexicana "exclusivamente" y señaló que ya entregó ropas y medicinas. Describió que la organización mexicana es un comité estudiantil.

**SINDICALISTAS SIGUEN PRESOS**

López Nula afirmó que



**Coronel y Licenciado Reynaldo López Nula, Director de la Policía Nacional.**

los 14 sindicalistas que preparaban el congreso siguen detenidos en vías de investigación y dijo que algunos podrían quedar en libertad esta semana. Señaló que varios sindicalistas pertenecen al grupo obrero "Cayetano Carpio".

### SOBRE LOS ESCUADRONES

Al hablar sobre los escuadrones de la muerte, el Cnel. López Nula dijo que la Fuerza Armada ha asumido responsabilidad para evitar que en el futuro puedan existir otras organizaciones similares. Con-

—Favor pase a la página 39.